

确保每个项目都建设成为经得起检验的精品工程和放心工程

2018年我市民生“十件实事”有序推进

信阳消息 (记者 向炜)记者昨日从市政府督查室了解到,备受社会各界关注的2018年我市民生“十件实事”正有序推进。

为民办“十件实事”是市委、市政府着力改善和保障民生所确立的重要事项。2018年我市民生“十件实事”,涉及医疗、教育、交通等多个民生问题,自今年6月21日在市第五届人大第三次会议上公布后,很快就分解为具体工作事项并分配到相关责任单位。自工作开展以来,各相关责任单位围绕目标细化任务,倒排工期狠抓推进,全力攻坚主动作为,大部分事项按照既定时间节点扎实推进。截至10月31日,十件实事部分工作已完成或正积极推进。

实现水稻生产功能区农业保险全覆盖。农业保险保险费分担比例按照财政部和省财政

厅《农业保险方案》规定比例分担,全市共涉及99811户,种植水稻面积540230.26亩,投保率100%,县区财政共代缴保费共计422.17万元;非建档立卡贫困户水稻种植完成投保5163887.8亩。已完成年度目标任务。

中小学教育发展得以提升。市中心城区计划改扩建学校6所,其中,羊山新区戴庙小学改建工程已完成并交付使用;羊山实验小学改扩建项目主体工程已完成,正进行内外粉刷和室内装修。

城区道路改造提升工程如火如荼。维修和改造背街小巷方面,浉河区20条已全部完成,平桥区20条已完成19条。改造提升新老城区道路绿化方面,平桥区2条、羊山新区2条已完成;浉河区2条正施工建设。

城乡电网建设改造传来喜讯。全市88个深度贫困村电网进行改造升级已完成;110千伏及以上电网续建项目,已竣工投产项目7个,在建8个,完成率89.3%。

持续实施学校(幼儿园)“互联网+明厨亮灶”工程。所涉及中小学校(幼儿园)食堂共计227所,已完成设施建设和安装227所,已连接省(市)网上监管平台223所,完成率98.24%。

棚户区改造工程进展顺利。全市计划开工建设棚改项目39个、16654套,总投资1074284.86万元。已开工项目35个、10663套,开工率64%。其中,息县、淮滨县、光山县、潢川县、商城县、新县、南湾湖风景区开工率为100%,浉河区开工率为90%。

建设中心城区建筑垃圾处置场方面,市中心城区计划建设建筑垃圾消纳场4座。分别是羊山新区、浉河区、平桥区和南湾湖风景区各1座,整体工作进展尚可。

城市公交提升工程方面,计划购置新能源空调车辆200辆,首批100辆已下线待交付,正筹备剩余100辆购置工作,组织调研和规划新增5条公交线路。

记者在采访中同时了解到,进展慢于时序进度的有城市标准化农贸市场建设改造工程、城乡医疗卫生室服务提质工程、部分中小学教育提升工程、部分棚户区改造工程和部分城区道路改造提升工程,分别存在不同程度的问题,影响了既定的工作进度。

对于进展缓慢的工作,市政府有关负责人明确提出,牵

头部门要从大局出发,切实发挥牵头作用,主动沟通对接,在问题面前不等不靠,最大限度地凝聚工作合力,快速推进实事办理进度,相关责任单位要高度重视,实施单位务必加快推进,务必按时完成。坚持高质量、高标准建设,强化质量监管,确保每个民生项目都建设成为经得起检验的精品工程和放心工程。

“下一步我们还会进一步加大督查督办力度,对进展快、落实好的工作及责任单位通报表扬;对进展慢、效果差的工作及责任单位通报批评,并在媒体上曝光;对不作为、慢作为导致不能按时完成任务的单位责任人追究问责。确保‘十件实事’圆满完成,真正做到为民所办、为民所惠。”市政府督查室负责同志说。



第19个中国记者节到来之际,为进一步丰富社员工业余文化生活,信阳日报社开展了职工趣味运动会。拔河、二人三足、双人夹气球跑、转呼啦圈、踩气球等项目,大家积极参与,现场热闹非凡,充分展现出报社的团队凝聚力。

本报记者
周涛摄

信阳市创建工作指挥部 办公室关于集中治理 非法小广告的公告

为深入推进我市全国文明城市创建工作,打造整洁文明的城市环境,严厉打击城区乱涂写、乱刻画、乱张贴小广告等违法违规行为,依据《中华人民共和国广告法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《信阳市城市市容和环境卫生管理条例》《信阳文明20条》等法律法规和相关规定,现就信阳市中心城区集中治理非法小广告的有关事项公告如下:

一、严禁任何单位和个人在楼体、公共设施、楼道、地面、管线、树木等城市建筑物、构筑物、园林景观及其附属设施上涂写、刻画、粘贴各类小广告、小张贴。

二、城区各单位、各门店应自觉落实“门前三包”要求,不得在沿街建筑物墙体、门窗上张贴或涂写商业性广告。

三、本通告发布前,已涂写、刻画、粘贴的小广告、小张贴,广告主应自本通告发布之日起7日内自行清理干净。对未按要求清理的,由各辖区城市管理部门对发布小广告的违法违规行为人,按照《信阳市城市市容和环境卫生管理条例》予以处罚,相关通信号码给予停机处理。

四、严禁任何单位和个人制作、发布违反法律和法规规定的广告、信息。商户和市民确需张贴广告或发布信息的,应遵守有关法律和法规的规定,在公共信息发布栏等指定位置规范有序张贴、发布。

五、优化城市环境需要我们共同参与、共同维护,广大市民要积极主动配合城市非法小广告整治工作,如发现乱涂写、乱刻画、乱张贴小广告等行为,可拨打举报电话:12319。

六、本通告自发布之日起执行。

信阳市创建工作指挥部办公室
2018年11月7日

中国平安借领先全球的金融科技与医疗科技昂首前行

未来十年科研投入将达人民币1000亿元(150亿美元)领先技术赋能金融服务及用户生态

香港、上海,11月7日中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”“平安”“集团”或“公司”,股票代码:香港证券交易所2318,上海证券交易所601318)展示其世界领先的金融科技及医疗科技成就,支持“金融+生态”战略推动未来增长。中国平安预计,未来十年的科研投入将达人民币1000亿元(150亿美元),用以巩固其在金融服务行业的领导地位。

中国平安副首席执行官、首席运营官兼首席信息执行官陈心颖女士于集团当日在香港举行的以科技为题的投资者开放日上表示:“我们对科研的持续投入正在

取得成果。中国平安已经在人工智能、区块链及云计算等引领金融行业未来创新发展的尖端技术建立起全球的领导地位。”

集团将每年收入的1%用于金融科技及医疗科技的研发。中国平安在过去十年共投入70亿美元于科研投入,预计未来十年的投入将达150亿美元。

中国平安的科技发展对其“金融+生态”战略的执行至关重要。人工智能、区块链和云计算等核心技术在目前及未来将持续赋能集团的五大生态圈金融服务、医疗健康、汽车服务、房产服务及智慧城市服务。通过将创新科技深度应用于五大生态圈中,集团

将可实现与客户全方位无缝接触,并提供能满足用户需求的金融服务,从而扩展更多业务。

对于科技前景,陈心颖表示:“科技进步在改变我们的生活,改变业务经营的方式。中国平安走在人工智能、区块链及云变革的前沿,尤其是在‘金融服务、医疗健康、汽车服务、房产金融、城市服务’五大生态圈。我们用科技赋能合作伙伴:从香港金融管理局的贸易联动至服务3013家金融机构,通过手机寻求贷款买车,寻求医疗咨询及为孩子制定教育计划等。人工智能、区块链及云已在帮助人们更好地生活,完成他们的人生目标。”

(戴子翔)